

锻造新时代公安铁军

常德部署全市公安机关党风廉政建设

本报讯 (湖南法治报全媒体见习记者 周萌 通讯员 谭缜)近日,常德市公安机关党风廉政建设工作会议召开,就全市公安机关党风廉政建设工作进行安排部署。常德市副市长、市公安局党委书记、局长余良勇出席会议并讲话,市纪委监委驻局纪检监察组相关负责人参加会议。

会议要求,要坚持全面从严管党治警,大力推进公安队伍革命化正规化专业化职业化建设,着力锻造一支堪当时代重任的“四个铁一般”公安铁军。持之以恒抓好政治建警“1+11”意见规定的贯彻落实,进一步打牢忠诚核心的思想根基。要严格落实巡察整改工作。把接受省委巡视和市委巡察反馈问题整改作为重要政治任务,持之以恒做好市委巡察整改“后半篇文章”。持续深化政治业务双督察,对问题频发的重点区县、重点警种开展点穴式



会议现场。

督察。要深化清廉警营建设。把清廉警营建设作为全面从严管党治警的有力抓手,以零容忍态度反腐惩治,一体推进“三不腐”。持续开展“三创两评”活

动,推动清廉警营建设向所队、窗口、家庭等“细小颗粒”进一步延伸。坚持以清廉机关建设牵引清廉警营建设,从领导干部抓起,重点整治机关病、衙门

作风。严格落实中央八项规定及其实施细则,严格执行“十个严禁”“六项规定”“三个一律”等铁规禁令,坚决推进转作风、刹歪风、树新风。要健全监督管

理体系。扭住责任制这个牛鼻子,完善大监督格局,构建“1+1+7+N”网格化监督模式。突出“关键少数”和重点领域、重点岗位、重点环节的监督管理。要坚持制度管人管事,严格执行重申财经纪律“十项规定”,完善民警考核评价机制,推动“在岗不为”的机关民警转岗下基层重拾从警初心。要建强一流班子队伍。认真贯彻党中央《关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》,以“十必严”为抓手,压紧压实全面从严管党治警主体责任、书记第一责任人责任。

会议还组织与会者观看了警示教育片《慎初》,表彰了全市公安机关清廉机关、清廉所队、清廉窗口优秀单位。

常德全市公安机关单位相关负责人、区县市公安局获奖代表在市局会场参加会议,会议以视频形式开到区县(市)公安机关。

临澧检察院邀请人大代表专题宣讲

本报讯 (湖南法治报全媒体见习记者 周萌 通讯员 田译文)3月30日上午,临澧县检察院邀请全国人大代表沈昌健专题宣讲全国两会精神。

沈昌健结合相关内容,对

自己在全国两会上提出的大力扶持种粮大户、严厉惩治虚假诉讼等建议进行了阐释。为临澧县检察院全体检察人员带去了一场精彩宣讲。

县检察院党组书记、检

察长王冠就如何贯彻落实好全国两会精神提出要求:全体检察人员务必提高政治站位、深化履职增效、全面从严治党,切实把全国两会精神贯彻到检察工作全过程、各环节。

菌菇托起脱贫梦



民族村党支部书记何肖捷(左)与马丽云(右)在大棚内查看菌苗长势。

临澧部署交通顽瘴痼疾3年系统整治

本报讯 (湖南法治报全媒体见习记者 周萌 通讯员 熊燚)为总结3年来全县交通问题顽瘴痼疾集中整治工作成效,部署推进2023年至2025年系统整治工作。3月29日下午,临澧县政府组织召开2023年全县第1次道安全会暨交通问题顽瘴痼疾3年系统整治行动部署大会。副县长、公安局长、道安委主任杨刚,各乡镇(街道)道路交通安全分管负责人、道安委相关负责人及成员单位分管负责人、道安办工作人员参加会议。会议由临澧县政府办副主任、道安委副主任尹灵杰主持。

会议通报了交通问题顽瘴痼疾3年整治工作情况,宣

读《关于表彰全县交通问题顽瘴痼疾集中整治工作先进集体和先进个人的通报》《关于全县乡镇(街道)道路交通安全工作督查情况通报》,对下一个3年整治行动进行了部署。

杨刚表示,交通问题顽瘴痼疾集中整治行动已持续开展了3年,要清醒认识到,当前和今后一个时期,全县交通问题顽瘴痼疾整治工作依然面临严峻形势,事故防控、隐患治理和农村交通安全管理工作压力依然很大。杨刚说,要明确工作重点,狠抓整治任务落实。继续围绕紧盯“人、车、路、企、政”5个方面,开展系统整治。继续完善协同推进机

制,进一步建立完善信息共享、资源共用、平台共建、责任共担的协同工作机制,同时注重日常协同管理。真正形成信息共享、资源共用、平台共建、责任共担的整体,努力实现常治长效。要切实履职尽责,层层压实工作责任。坚持守土有责、守土负责、守土尽责底线思维,进一步压紧压实党政属地责任、部门监管责任、企业主体责任、个人防护责任“四方责任”,贯彻落实“四不两直”的巡视检查制度,及时发现问题,及时督促整改,持续巩固3年整治成效,确保全县道路交通安全形势稳定和群众生命财产安全,为全县社会稳定、经济发展作出新贡献。

本报讯 (湖南法治报全媒体见习记者 周萌 通讯员 李莎)近日,在常德市鼎城区许家桥回维乡省级脱贫民族村里,李锡朋、马丽云夫妻俩正认真整理菌种。一个个菌棒在架子上排列得整整齐齐,一颗颗嫩嫩的蘑菇生长着,惹人喜爱。

近年来,许家桥回维乡借地发力,着力宣传打造菌菇产业,探索“合作社+农户”的扶贫发展路子。鼓励各村大力发展集体经济,增加造血功能,提倡有条件的村居以入股合作社分红的经营模式,吸纳社员、统一技术、统一销售,带动村民和脱贫户集体入股,销售

分红,促进周围农户增收。

食用菌生产具有不与农争时、不与人争粮、不与粮争地、不与地争肥的优势,除了增加村集体经济收入外,种植基地还满足了当地村民在家门口就业的需要,为产业扶贫开辟了新的发展路径。该项目极大带动了周围百姓收入,是名副其实的扶贫蘑菇。

民族村现已建成4个菇棚,占地240平方米,今年计划改造搭建4层钢构菇棚,添置通风设备及隔热材料,增加鲜菇种植品种,实现多品种种植,一年两季丰收。预计今年项目达产后,年产鲜菇32吨。